



# 淮海经济区电商联盟成立

## 电商巨头齐聚徐州,共商区域发展大计

淮海经济区电子商务发展大会近日在徐州启幕,大会以“区域联动,电商联航”为主题,聚焦电商发展前沿话题,汇聚全球智慧,共商区域发展大计,千余名海内外客商纷至沓来。开幕式上,徐州市分别与昆明市、宝鸡市签署电商战略合作协议,各县(市)区分别进行重点电商项目签约,淮海经济区电商联盟同时成立。

李伟豪 孟欢



淮海经济区电子商务发展大会现场 通讯员供图

近年来,徐州电子商务产业异军突起,交易额从2013年的275亿元增长到2017年的1300亿元,全市拥有电商平台企业及服务商7000多家,带动50多万人就业。大会当日,来自京东、亚马逊、大龙网、苏宁集团、大唐网络、亿邦动力、易贝、阿里巴巴等国内外知名电商企业总裁及高管、国内电商领域权威专家学者,以及江苏省各城市和淮海经济区周边共计30多个城市 and 地区的政府部门及企业代表齐聚徐州,聚焦电商话题,共商区域发展大计。

本次大会在商务部、江苏省商务厅、中国国际电子商务中心的全力支持下,由徐州市人民政府、江苏省贸促会联合主办;徐州市商务局、徐州市贸促会、江苏贸

促国际会展有限公司、中国国际电子商务中心江苏代表处、沛县人民政府、铜山区人民政府、徐州经济技术开发区管委会联合承办;淮海经济区工作联络处、江苏省电商协会、徐州市电商协会、淮海经济区各市电商协会共同协办。

大会围绕“精准扶贫”、“跨境电商”、“智慧物流”等议题,共同探讨电子商务发展新领域、新业态、新动能,共同探索电商跨界融合新趋势、新模式、新挑战;通过举办高层峰会、专题论坛、展览展示等活动,构建区域电商协同发展联盟,加速推进区域经济联动发展。

大会还围绕精准扶贫、跨境电商、智慧物流等领域举办了三

场专题论坛。其中,农村电商精准扶贫专题论坛,主要围绕农村电子商务发展路径、精准扶贫、农产品品牌标准化等进行深入探讨和高端对话;跨境电商专题论坛,围绕跨境电商综合试验区建设、进口直销中心建设、国际邮件互换工程、区域跨境电商路径探索等进行深入探讨和高端对话;智慧物流专题论坛,围绕智慧物流发展趋势及应用、电商物流体系构建、跨境电商物流服务、区域中心城市物流服务定位等进行深入探讨和高端对话。

为集中展示淮海经济区电商发展成果、企业风采和特色产品,活动当天,在会场外的大厅还设立约30个小型展会,进行企业展示、特色产品展示等。

### 法院设指纹采集器破解送拘难

为破解送拘被执行人难的实际问题,切实震慑有财产拒不履行、抗拒执行的失信被执行人,近日,经徐州市铜山区人民法院与辖区公安机关协商,该院购置一台新式指纹采集器放置于拘留所,专供法院送拘使用。

据悉,因为技术、人员等原因,法院送拘被执行人往往需

要等待较长时间,甚至往返多个地点才能采集好指纹,通过设置法院专用指纹采集器,并由公安专业人士对执行干警进行采集技术培训,该院实现了自主采集、尽快送拘的目标,极大地提升了执行效率,一个月来成功送拘被执行人8人。

李伟豪 吴磊

### 自称“治病”,竟种植罂粟

近日,徐州铜山区茅村派出所民警在巡逻时,在茅村镇赵庄村发现一废弃空地上有大片罂粟。民警对附近群众走访了解,是村民赵某夫妇种植的。

民警找到赵某夫妇,他们对非法种植罂粟供认不讳,当着夫妇俩的面,民警对罂粟进

行铲除。经核查,赵某夫妇种植罂粟达千余棵。赵某的妻子称,赵某常年肠胃不好,听别人说有个偏方——罂粟可以治疗拉肚子,种植罂粟是为了治病。

警方表示,无论什么理由,都改变了此举违法的本质,目前该案正在依法办理中。李伟豪

### 驾车行驶异常,原是网上逃犯

近日,徐州丰县公安局赵庄公安检查站执勤民警在检查时,发现一辆山东牌照的小型轿车行驶异常,试图躲在大货车后方逃避检查,此举引起了执勤民警的注意,遂主动靠前引导该车驶至检查区域。

在检查时,民警发现司机神色慌张,无法提供有效证件,并且多次谎报驾驶证号。民警仔细比对后发现,司机何某系网上在逃人员,其因盗窃

案被山东省枣庄市市中公安分局于2018年3月11日上网追逃。

何某交代,他和朋友相约一起从山东金乡县来看大蒜市场行情,刚入江苏境内,在途经赵庄公安检查站时发现检查严格,就想跟在一辆大货车的后边蒙混过关,没想到被细心的民警发现查获。

目前,何某已经被移交相关部门处理。李伟豪 曹晓飞

### 不熟悉路况,小偷差点“丢了”赃物

“电动车停在小区楼下被偷,前后仅仅10分钟。”近日,徐州新城公安分局接到市民报警,称一辆电动车被偷了。接到报警后,新城分局巡防大队民警出警,经询问,失主范女士把电动车短暂停留在单元楼下,没有拔钥匙,等下楼时发现电动车已经不见了。

民警经过调阅现场监控,发现嫌疑人是一名身穿米黄色上衣的男子,盗窃后迅速离开开发案小区,骑行了一段后将盗窃来的电动车停在了新城区奥体中心附近道路上。然后,嫌疑人自己换骑一辆电动三轮车离开。

办案人员发现,嫌疑人第二天打的到达奥体中心附近,下车后并没有直接将电动车骑走,而是在周边四处游荡,绕了一大圈后才最终骑车离开。

如此费时费力的行为着实让民警不解,办案民警通过排查发现,嫌疑人的体貌特征与一名骑三轮车派送浴盆的工人很像,但不同的是派送工

身上穿的是短袖,且离开小区时并没有实施盗窃。

经比对,民警确认了实施盗窃的嫌疑人与派送工人就是同一人,并顺利在徐州市区弘济桥附近将其抓获。

经询问,嫌疑人李某,河南永城人,平时以骑三轮车派送货物为生。案发当天,李某派送完货物后发现小区楼下有一辆电动车没有拔钥匙,于是萌生贪念,为了逃避民警追查,“聪明”的他先是假装离开,然后换了一件长袖衬衣实施盗窃。盗窃后又担心如果直接将偷来的车用三轮车带走太过招摇,于是他先将车子藏匿,准备第二天找机会再神不知鬼不觉地把赃物转移。

可是万万没想到的是,由于盗窃后过于紧张,且对新城区的道路不熟悉,李某第二天忘记了藏车的具体位置,于是他凭借记忆打车来到奥体中心附近,下车后一路寻找,绕了一大圈后才将电动车找到并骑走。

李伟豪 裴海涛

### 爱心老板出资宴请社区妈妈

## 80多位母亲同过“母亲节”

5月13日是母亲节,位于徐州黄河北路上的家饭店里热闹非凡,80多位母亲欢聚一堂,共同庆祝自己的节日。据悉,这是该饭店出资宴请社区的妈妈们,为她们庆祝自己的节日。

当天中午,饭店总经理李秀卿向在座的妈妈们致以节日的问候,同时清唱了《婆婆也是妈》,为她们祝福节日快乐。

李秀卿称,她虽然没有在家陪自己的妈妈、婆婆过节,但和80多个妈妈一起过节,还是头一次,感觉特别有意义。另外,李秀卿的朋友得知有这个公益活动,也主动请缨,来饭店为妈妈们端菜服务,其爱心赢得大家的掌声。

参加活动的80多位各个年龄层次妈妈们,来自鼓楼区沈苑、凯旋门、西园、铜建等社区,年龄从20多岁到90多岁。年龄最大的李玉兰今年91岁,来自凯旋门社区。老人有4个儿子、一个闺女,家里四世同堂,总共17口人。

李玉兰老人说,她以前在徐州一家混凝土制品厂工作,整天与混凝土楼板、电线杆打交道,过这么隆重的母亲节,还是头一次。87岁的孙秀英老人以前在幼儿园工作。看着满桌可口的饭菜,老人非常高兴,连连向活动组织者表示谢意。

饭店董事长曹捷,是徐州工商联婚庆礼仪商会会长,多年从

事公益事业。他称,近日还将举行鼓楼公益广场揭牌活动,启动共享冰箱、共享衣柜等公益项目,另外,每年的父亲节、重阳节,都将邀请社区的老人们来饭店共度节日,将公益活动延续下去。

据当天参加公益活动的沈苑社区主任陈善凤介绍,社区也热衷公益活动,2014年成立了“沈苑社区爱传递志愿者服务队”,多年来组织过40多场爱心活动,去年还获得鼓楼区第二届“鼓楼榜样”称号。得知有这个公益活动,陈主任联系了社区20位母亲前来,她希望有更多的人参与到这个公益活动中来。

李伟豪 张景良

### ●●● 相关新闻 “兵妈妈”浮桂枝军营过母亲节



部队官兵和“兵妈妈”浮桂枝共庆母亲节 通讯员供图

5月12日,驻徐王杰部队“三立战功连”邀请“兵妈妈”浮桂枝来到军营,给她送上鲜花、蛋糕、锦旗和聘书,共同庆祝即将到来的母亲节。

今年2月4日,浮桂枝带领“兵妈妈拥军志愿者服务队”与“三立战功连”开展结对共建活动,购置2台全自动洗衣机以及不倒翁、攀登绳等训练文体器材赠送给连队,这次是浮桂枝第二次来这个连队走“亲戚”。

年逾花甲的浮桂枝是徐州市鼓楼区琵琶街道台子社区万寨港小区党支部书记。自1992年3月

以来,坚持二十多年开展爱国拥军优属活动,她还向武警徐州支队、武警孟家沟消防中队、王杰部队等驻军的基层连队,赠送洗衣机、空调、电脑、图书、文体器材等学习生活物品,被子弟兵亲切地誉为“兵妈妈”。

在浮桂枝的带动下,身边一批老大妈也主动加入拥军队伍,一批80后、90后也积极参加她组织的拥军优属活动。浮桂枝先后被评为徐州市拥军优属模范、江苏省学雷锋志愿者先进个人,荣登助人为乐类“中国好人榜”。

李伟豪 副创 张庆